

Labdarúgó Sport Club Sárbogárd
Sárbogárd, Ady E. út 10.

Sárbogárd Város Képviselőtestülete
Sárbogárd, Hősök tere 2.

Tárgy: beszámoló a klub 2008-as
tevékenységéről

Tisztelt Képviselőtestület !

Az LSC Sárbogárd elmúlt évi tevékenységéről az alábbi tájékoztatást adom.

Személyi feltételek

Az elmúlt évben a klubban hét korcsoportban folyt a munka. Valamennyi korcsoportot nevezte a klub a megyei labdarúgó szövetség által szervezett és kiírásra került bajnokságokra, tornákra. Az U-7 és U-9-es korosztályokkal Tóth Zoltán, az U-11 és U-13-as korosztályokkal Pajor László, az U-16, valamint az U-19-es csapatokkal Tóth Zoltán, a felnőtt csapattal Szakács István foglalkozott. Valamennyi edző rendelkezik az előírt végzettséggel.

Heti viszonylatban az utánpótlás csapatok heti 3, a felnőttek heti 2 edzéssel készültek a bajnoki megmérettetésekre.

Több mint 100 labdarúgóval zajlott a munka, jelenleg az igazolt játékosok száma 116, és ez a szám folyamatosan emelkedik, köszönhetően a belépő gyerekeknek.

Ebből a felnőttek száma az elmúlt időszakban 18 és 22 között változott, azaz a játékosok nagyobb része gyerek. Szeretnénk kihangsúlyozni, hogy minden játékosunk sárbogárdi volt és jelenleg is az, más településről nem igazolt a klub senkit sem, és a későbbiekben sincs szándékunkban a környező településekről labdarúgót átigazolni. Kezdetől arra törekedtünk, hogy csak a város fiataljainak adjuk meg a lehetőséget a sportolásra, a rendszeres testedzésre, illetve a felnőtt csapat utánpótlását saját bázisunkból pótoljuk. A felmenő rendszer 2008-ban már működött, az ifjúsági csapat tehetséges fiataljai folyamatosan játéklehetőséget, bemutatkozási lehetőséget kaptak a felnőttek között, vagy épp a felnőtt keret tagjai lettek.

(Barabás Roland, Borostyán János, Nagy Tamás, Böhm Imre, Ifj. Pajor László, Berta János, Parragh Mihály). Hasonlóképp kerültek fel a serdülő csapatból játékosok az ifjúsági csapathoz, az U-13-as korosztályból pedig a serdülők közé. Sajnos voltak olyan gyerekek is, akik nem vállalták a magasabb korcsoportban a játékot, leálltak, vagy épp kézilabdára váltottak. Mellettük két felnőtt játékos távozott tőlünk, mindketten Cecére igazoltak. (Csuti Zoltán, Huszár Csaba)

Mindezek ellenére a számokból látszik, hogy nem volt, nincs létszám problémánk, mi több, a környező egyesületekhez viszonyítva irigylésre méltó helyzetben voltunk, vagyunk.

Az edzészátogatottságot az ifjúsági csapat tagjainál a munka, illetve leginkább a tanulás

(kollégium, nyári gyakorlatok, érettségire történő felkészülés), a felnőtt csapat játékosai esetében a munkavégzés (szolgálat stb.) nagymértékben befolyásolta, és befolyásolja jelenleg is. Ezt tudomásul kellett vennünk, hiszen ezen a szinten ez a labdarúgás amatőr labdarúgás.

Az év során hol volt, többnyire nem volt pályagondnokunk. Így magunk végeztük a takarítást, a mosást, a pálya mérkőzésekre történő előkészítését, karbantartást, javítási munkákat, a pálya környékének rendbetételét. Aki nem csinálta, az nem is tudja, hogy ez mekkora munka, és mennyi idő, a hétvégékről nem is beszélve. Sokan ezért is nem vállalták. (A jelenlegi közmunkás is faképnél hagyott bennünket !)

Jó lenne végre ráakadni egy olyan személyre, aki szívesen és tisztességesen el tudná látni ezt a feladatot!

Nagyon sok segítséget kaptunk a szülőktől, különösen utaztatás tekintetében. A második félétől a klub ezt az anyagi terhet nagymértékben átvállalta.

Örülünk és köszönjük, hogy Pajor László munkáját kitüntetéssel elismerte a képviselőtestület.

Tárgyi feltételek

A sporttelep két pályával rendelkezik. Az öltöző előtti pályát igyekeztünk megkímélni, ezért az edzéseket a hátsó pályán tartottuk. Mindkét pályát műtrágyáztuk, fogasoltuk, és ha szükséges volt hengereztük. Öntözni nem tudtuk egyiket sem, a régi kutat nem sikerült rendbe tenni erre a célra. Mint kiderült nem is olyan egyszerű a dolog, mint ahogyan gondoltuk. Ahol nagyon fontos volt – kapu előtér – gyeptégláztunk. A fű kikopott, idén szeretnénk fűmaggal dúsabbá, sűrűbbé tenni, pótolni.

Valójában a játéktérnek a rendszeres, vagy időszakos locsolás hiányzik a legjobban.

A gyeplépcsőt magunk végeztük. Alkalmanként a pályát övező területeken is sikerült levágni a fűvet, a gázt. Mindenképp arra törekedtünk, hogy a sporttelep ne mutasson elhanyagolt képet.

A kapukat rendbetettük. (hegesztés, festés) Annál is inkább, mivel az utánpótlás területén alközpont vagyunk, (NUSI) az utánpótlás tornák pedig egyszerre több pályán zajlanak.

A szövetség a pályahitelesítés során előírta a kispadok rendbetételét. A hazai kispadot kétszer kellett megcsinálnunk, mert elkészültét követően egy alkalommal valakik tönkretették. Így duplán költöttünk rá. A vendég kispadot emiatt nem tudtuk felújítani.

Kaptunk egy kevés festéket amivel az öltöző felőli korlátot sikerült átfesteni.

Labdák megfelelő számban álltak rendelkezésre. Más felszerelés tekintetében főleg a gyerekekre költöttünk. Mezeket vásároltunk, nadrágokat, sportszárakat, mérkőzéslabdákat vettünk a számukra, illetve mezeket számoztattunk. Mindez év közben sokba került.

Az őszi szezon végén az első pálya kapuira egy pár hálót vásároltunk.

A mosógépet két alkalommal kellett javíttatnunk. Az egyik kazánunk elromlott, egyelőre nem tudtuk megcsináltatni.

Az öltöző épületről, az ott uralkodó viszonyokról az elmúlt hónapi beszámolóban tettünk említést.

A feljebb felsorolt munkák nagyobb részét magunk végeztük. Azonban itt is el kell mondani, hogy mindebben közvetlenül, vagy közvetve segített és támogatott bennünket Barabás József, Weisz György, Szönyegi József és Varga János.

Mészhidrátot a pályák vonalazásához Szakács Zoltántól támogatásként kaptuk. Szódavizet Kövesdi István nagyvenyimi vállalkozó rendszeresen és ingyen szállította számunkra.

Szemetes konténerünk végleg megadta magát. Nem tudunk, nem tudunk újat venni, az anyagi lehetőségeink korlátozottak. Eddig még nélkülöztük úgy-ahogy, hiszen nem sok szemét képződött a tél során, ám hamarosan indul a tavaszi pontvadászlat, és teljesen tanácstalanok vagyunk ebben a kérdésben.

Az ősz vége felé a korai sötétedés miatt költenünk kellett a pálya világítására is. Önerőből megoldottuk, hiszen a téli időszakban a tavaszi folytatásra történő felkészüléshez elengedhetetlenül szükség volt erre.

Mindenképpen meg kell említeni, hogy az elmúlt évben nagyon takarékosan bántunk vízzel, villannyal, és gázzal egyaránt.

Eredmények

U-7-es korosztály

Bögyös János edzőtől Tóth Zoltán 2008 márciusában vette át a gyerekeket.

Az óvodás korosztálynál a legfontosabb cél a játék megszerettetése, a labdával, a környezettel való ismerkedés, a legelemibb szabályok megismerésén túl a legegyszerűbb labdatechnikai elemek elsajátíttatása, megtanulása, beidegzése. Esetükben csapatjátékról, taktikáról nem lehet beszélni, ezek az elemek játékokban csak csírájában vannak jelen.

Heti 3x1 órás edzéseken folyamatosan zajlott a képzés. Tavasszal 4-6, ősszel már 8-10 kisgyerek rendszeresen részt vett a munkában. Fejlődésük töretlen. Tavasszal a NUSI tornákon teljesítményük 50%-os volt, ősszel azonban mindhárom tornán első helyen végeztek. Közülük Kranauer Gergő megyeválogatott lett.

A létszám folyamatosan bővül.

Decemberben Tabon vettek részt egy teremturnán, ahol egy vereséggel és egy győzelemmel zártak. A szülők segítsége, támogatása példaértékű.

U-9-es korosztály

A kilenc évesekkel szintén Tóth Zoltán dolgozott 2008 márciusa óta. Induláskor létszámproblémák voltak, nem volt elegendő számú gyerek. Ezért a tavaszi NUSI – tornák közül az elsőt nem is tudott indulni a csapat. A májusi tornákon kétszer másodikkak lettek a gyerekek. Az ősz már teljes létszámmal játszották végig. A létszám újonnan érkezett gyerekekkel kibővült. Az őszi tornákon egy 2., egy 3. és egy 4. helyezést értek el.

Március óta heti három edzésen vettek részt a gyerekek. Az edzéstátogatottság csaknem 100 %-os. Ki kell emelni a szülők nagyon pozitív hozzáállását.

Novemberben egy záró rendezvény keretében összezsáptak a gyerekek a szülők csapatával.

Decemberben Sárszentmiklóssal közös (vegyes) csapattal vettek részt Tabon egy teremtorán, ahol 3. helyezést értek el. A gyerekek közül már ketten bemutatkoztak az U-11 csapatában is. Kiemelkedő a játéktudása Fekete Andrásnak, dicsérendő a küzdeni tudása Németh Rolandnak és Lakatos Krisztiánnak.

A tavaszi NUSI-tornákon kiegyensúlyozott szerepléssel szeretne előrukkolni az U-9-es korosztály.

U-11-es korosztály

Januárban, és februárban heti 2 edzés volt teremben. Célja: játéklehetőség biztosítása a téli szezonban, felkészülés a tavaszi mérkőzésekre.

Teremtorán szerepeltek Mezőfalván (2. hely), Sárszentmiklóson (2. hely), Sárbogárdon Szakács TÚZÉP Kupán (3. hely).

Márciusban, áprilisban, májusban, és júniusban heti 2-3 edzésen vettek részt a gyerekek. A NUSI – UPI tornákon nagyszerűen szerepeltek.

Rendszeresen vettünk részt különböző meghívásos tornákon.

Pázmándi nemzetközi tornán 1. helyezettek lettek. Székesfehérváron a FÖNIX Kupán NB –s csapatokkal a mezőnyben a 6.helyet szerezték meg. Székesfehérváron a Csukovics

Emléktonán szintén NB-s csapatok mellett 11.-ek lettek 16-csapatból. Enyingen 1. hely.

Gyakori edzőmérkőzések: Abával játszottunk itthon és idegenben is. Edzőmérkőzés volt Sárszentmiklóson, Baracson, Kajászón (valamennyi győzelemmel zárult).

Budapesten az MTK ellen szoros meccsen kikaptunk. 50 győztes találkozó után ez volt az első vereség .

Júniusban edzőtáboroztunk Vajtán (4. éve járunk ide) Ez a szokottnál rövidebb (3 nap) volt. Ezúton is köszönjük az OKB támogatását, amellyel segítette felkészülésünket.

Júliusban edzőtábor a pályán volt. Napi 2 alkalommal volt edzés, és kint aludtunk az aulában.

Július közepén 5 napot töltöttünk Ausztriában egy nemzetközi tornán. 18 gyermekkel vettünk részt a rangos versenyen. Osztrák, lengyel, olasz, szlovák, és mexikói csapatokkal mérkőztünk. 14 csapatból az 5. helyezést értük el.

Egy játékosunk igazolt Székesfehérvárra a FÖNIX-be (Bögyös Bence).

A folytonosságot biztosítottuk, 12 játékos lépett az U-13-ba.

Augusztusban 27 edzés volt, naponta kettő. Becsülettel végig csinálták a gyerekek teljes létszámban.

Edzőmérkőzés volt Abával oda- vissza. További mérkőzéseket játszottunk Alapon és Enyingen. Részt vettünk a VUK tornákon. Kovács Roland bekerült a megyeválogatottba.

A 3 őszi NUSI-UPI tornán csak győzelmeket könyvelhettünk el. Ez a korosztály másfél éve nem kapott ki ezen a rendezvénysorozaton.

Csapatunk szerepelt a DUNA-MOUNT bajnokságban. A bajnokságba a klub nevezte a csapatot, amely a megyei szövetségtől függetlenül szerveződött azzal a céllal, hogy minél több játéklehetőséghez jussanak a gyerekek.

A DVSI –től szoros mérkőzésen kikaptunk. Rácalmást, Adonyt, Mezőfalvát, Dunaföldvárt (Holler FC) viszont megvertük nagy különbséggel. Második helyről folytatjuk tavasszal, és komolyak a terveink.

December elejétől a Központi Általános Iskola tornatermében tudtunk rendszeresen edzeni.

Egész évben rendszeres volt az edzészátogatottság.

A jó játék, a szép sikerek mellett nagyon tetszett a maximális fegyelem.

A szülők maximálisan támogatták a csapatot. Szponzorok (mez, nadrág, sportszár, karika, gát, rudak, kulacsok, megkülönböztetők vásárlásával és utaztatással) segítették a csapat eredményes szereplését. Nyártól a klub is rengeteget költött a gyerekek utaztatására.

U-13

Januárban és februárban heti 2 edzést tartottak tornateremben.

Teremtornákon: Szakács TÜZÉP Kupán 4. hely, Sárszentmiklóson 4. hely, Simontornyán NB –s csapatokkal szemben 6. hely. Felkészülésnek a tavaszra nagyon megfelelték ezek a tornák. Az őszi botlást akarták javítani.

Március, április, május, június hónapokban heti 2-3 edzés volt.

Edző mérkőzést Sárszentmiklós csapatával vívtak oda - vissza. Martonvásár korosztályos játékosait idegenben verték egy nagyon jó mérkőzésen. Budapesten az MTK nagy falatnak bizonyult.

Az U-13-as bajnokság tornarendszerben zajlik (ősszel rontottak, és ezért a jó tavaszi szereplés is kevés volt a megyei döntőbe jutáshoz). Örömteli viszont, hogy fiatal csapatunk folyamatos fejlődést mutat. Egy-egy kiemelkedő teljesítmény NB-s csapathoz kerülést jelentett.

Szabó Bence (MTK azóta Felcsut), Kéri Dominik (Dunaferr), Horváth Ádám (Paks). Nyáron a szokásos edzőtábor szerveztük meg Vajtán (4. alkalommal). 3 napot töltött ott a csapat, napi 2 edzésre került sor.

Augusztusban 27 edzésen vettek részt a gyerekek, napi 2 edzéssel. A nagy meleg ellenére maximális volt az edzéstáogatottság. Hangsúlyt kapott az erőnléti fejlesztés. Az ausztriai út megmutatta hiányosságait.

Edzőmérkőzésen pályára lépett az U-13 Dégen, Alapon. Nagylókkal oda-vissza játszottak. A bajnoksággal kapcsolatban a fiúk komoly célt tűztek ki. Első mérkőzésen csalódást okozó döntetlen, majd 8 győzelem. Még mindig fiatal csapatunk helyenként szemet gyönyörködtetően játszott.

Év végén újabb játékos igazolt neves csapathoz, Kéri Valentin (Dunaferr).

December közepéig edzéseket ismét tornateremben tartottak.

A 22 korosztályos játékoshoz rendszeresen került fel az U-11-ből 2-3 gyerek, akik jól beépültek. Nagyon jó a csapatszellem. A szülők maximálisan segítik a csapatot, rendszeresen kísérik a fiúkat.

U-16, C- csoport

2008 tavaszán a serdülőcsapat irányítását Pajor Lászlótól Tóth Zoltán vette át. A csere célja az volt, hogy a felmenő rendszer a serdülő és az ifjúsági csapat között így egyszerűbben megoldhatóvá vált.

Sajnos a csapatból több meghatározó játékos kilépett, eligazolt, vagy nem folytatta a labdarúgást, így a tavaszi rajt előtt új igazolásokkal egy másik csapatot kellett kialakítani. A sok „újonc” miatt szerényebb eredményeket produkált a csapat, ezért csak a 7. helyezést érte el a bajnokság végén.

A 2007/2008-as serdülő bajnokság végeredménye:

1.	ENYING	18	14	0	4	137	41	42
2.	ABA-SÁRVÍZ	18	13	2	3	145	28	41
3.	SEREGÉLYES	18	13	1	4	112	27	40
4.	SZABADEGYHÁZA	18	13	0	5	107	34	39
5.	NAGYLÓK	18	10	2	6	78	48	32
6.	SÁRSZENTMIKLÓS	18	8	2	8	69	68	26
7.	SÁRBOGÁRD	18	6	0	12	53	94	18
8.	KÁLOZ	18	6	0	12	47	94	18
9.	SÁROSD	18	3	1	14	37	134	10
10.	KISLÁNG	18	0	0	18	9	226	0

A csapatból játékaival kiemelkedett Parnicsán Patrik, Kiss Ferenc, és Lakatos Áron. A nyári felkészülés során mindhárom játékos az ifjúsági csapathoz került, az ősz folyamán pályára is léptek az U-19-esek között.

A nyári vakáció nagyon megnehezítette az új bajnokságra való felkészülést. A gyerekek nyaraltak, táborokban voltak, volt, aki diákmunkát végzett, így lényegében csak az iskolakezdés előtt állt össze a csapat. Csupán két edzőmérkőzést tudott játszani a gárda a bajnokság előtt. (Sárszentmiklóssal)

Az U-13-ból „kiöregedett” gyerekek közül csak ketten jelentkeztek az U-16-os csapathoz. A csapat gerincét így új igazolások, rutin nélküli gyerekek, tavaszi cserejátékosok alkották. A bajnokság őszi mérkőzéseinek nagy részét kapus nélkül játszotta végig a csapat, ami erősen rányomta a bélyegét a játékokra és az eredményességre. Rengeteg a kapott gól, ami szintén ezt bizonyítja. Emiatt alaposan hátrébb csúszott csapatunk, amint azt az őszi szezon végi táblázat is mutatja.

A 2008/2009-es bajnokság őszi végeredménye

1.	ENYING	9	8	1	0	65	8	25
2.	ABA-SÁRVÍZ	8	6	2	0	50	9	20
3.	SÁRSZENTMIKLÓS	9	6	2	1	45	16	20
4.	CECE-VAJTA	9	6	1	2	47	22	19
5.	LAJOSKOMÁROM	8	4	0	4	33	20	12
6.	NAGYLÓK	9	4	0	5	39	30	12
7.	SÁROSD	9	4	0	5	29	44	12
8.	KÁLOZ	9	2	0	7	14	55	6

9.	SÁRBOGÁRD	9	1	0	8	14	60	3
10.	KISLÁNG	9	0	0	9	10	82	0

Pozitívuma a serdülőknek az, hogy náluk a legmagasabb az edzéslátogatottság. Heti 3 edzéssel folyamatos a képzés. Reméljük, hogy a folytatásban előbbre tudnak lépni.

Megyei II. osztály FEMOL csoport - ifjúsági bajnokság (U-19)

A 2007/2008-as bajnokság első felét követően jól sikerült a téli felkészülés. A felnőttekkel közösen 8 edzőmérkőzésre került sor leginkább hazai pályán. A tavaszt egy átalakított ifjúsági csapat kezdte. Mivel több fiatal a felnőtt csapatban egyre többször kapott játéklehetőséget, ezért ebben a korosztályban is „fiatalításra” került sor. A serdülő csapat néhány játékosát kellett beépíteni az idősebb, rutinosabb játékosok közé. Célként a képzés mellett a táblázaton történő feljebbjutást jelöltük meg, ami a bajnokság végére sikerült, hiszen csapatunk a mezőny utolsó harmadából jelentősen előbbre lépve a 8. helyen zárt.

1.	ADONY	30	22	5	3	132	43	71
2.	PÁLHALMA	30	22	3	5	182	45	69
3.	SEREGÉLYES	30	21	2	7	111	39	65
4.	MEZŐFALVA	30	18	7	5	134	45	61
5.	KÁLOZ	30	19	2	9	141	61	59
6.	BARACS	30	18	2	10	112	58	56
7.	MEZŐSZILAS	30	22	2	6	108	55	50 (-18 pont)
8.	SÁRBOGÁRD	30	13	5	12	102	98	44
9.	KISAPOSTAG	30	14	1	15	83	78	43
10.	ENYING	30	12	4	14	76	61	40
11.	CECE	30	11	3	16	71	69	36
12.	LMSK	30	6	3	21	33	134	21
13.	LAJOSKOMÁROM	30	6	2	22	46	156	20
14.	TÁC-CSŐSZ	30	5	4	21	50	158	14 (-5 pont)
15.	ZICHYÚJFALU	30	4	2	24	39	148	14

16. FÜLE 30 3 1 26 29 201 6 (-4 pont)

A nyári felkészülés diákmunka, nyaralás stb. miatt nem volt igazán kielégítő. Nagyon kevés volt a rendelkezésre álló idő. Csupán 5 edzőmérkőzést vívtunk, hiszen az új bajnokság augusztus közepén megkezdődött.

Az alapozás után heti három, az őszi közepétől heti kétfő edzéssel készültünk a mérkőzésekre. A csapat kiegyensúlyozottan szerepelt. Sajnos néhány fontos mérkőzést nem sikerült megnyerni, így hiába hozták a fiatalok a „kötelezőt”, a dobogós hely várat magára. A csapat az ötödik helyről kezdi a folytatást.

A táblázat:

1.	MEZŐFALVA	15	13	1	1	85	21	40	
2.	KÁLOZ	15	12	1	2	69	16	37	
3.	CECE	15	10	1	4	43	24	31	
4.	ADONY	15	9	3	3	44	12	30	
5.	SÁRBOGÁRD	15	9	1	5	43	21	28	
6.	JENŐ	15	8	1	6	35	52	25	
7.	KISAPOSTAG	15	7	3	5	40	30	24	
8.	BARACS	15	7	2	6	32	31	23	
9.	NAGYVENYIM	15	8	2	5	55	37	22	(-4 pont)
10.	SEREGÉLYES	15	6	2	7	39	31	20	
11.	ENYING	15	5	3	7	32	31	18	
12.	DÉG	15	4	1	10	39	54	13	
13.	LAJOSKOMÁROM	15	4	1	10	27	44	13	
14.	MEZŐSZILAS	15	4	1	10	29	51	13	
15.	LMSK	15	2	0	13	17	84	6	
16.	TÁC-CSŐSZ	15	0	1	14	4	94	1	

Az U-19-esek közül kiemelkedett őszi játékával Berta János, Fűrész Tamás (kapus), Halasi Gábor, ifj. Pajor László és Fésű György. Közülük ketten, Berta János és ifj. Pajor László az őszi során több alkalommal a felnőtt csapatban is bemutatkoztak.

Megyei II. osztály FEMOL - csoport felnőtt bajnokság

A jelentősen megfiatalított felnőtt csapat elé célként a megyei II. osztályból történő kiesés elkerülése volt megjelölve. Szeretném kihangsúlyozni, hogy ez a cél még a bajnokság kezdete előtt lett kijelölve a csapat elé a másodosztály színvonalának, az ellenfelek játéktudásának ismeretében. Csapatunk átlagéletkora 21 év volt, a rutintalanság, a mérkőzések közben elkövetett alapvető hibák mind-mind hozzájárultak ahhoz, hogy csupán 3 döntetlen mellett csak 3 győzelmet mondhattunk magunkénak. Szerencséje sem volt a felnőtteknek, és esetenként a játékvezetők ténykedése sem kedvezett nekünk.

Ez az elmúlt évi bajnokság őszi végeredménye:

1.	PÁLHALMA	15	13	1	1	55	11	40	
2.	SEREGÉLYES	15	11	1	3	59	25	34	
3.	ADONY	15	9	3	3	39	15	30	
4.	LMSK	15	9	1	5	26	19	28	
5.	BARACS	15	8	3	4	27	15	27	
6.	ENYING	15	7	3	5	35	31	24	
7.	KÁLOZ	15	7	1	7	31	24	22	
8.	MEZŐSZILAS	15	5	3	7	35	32	18	
9.	TÁC-CSŐSZ	15	5	2	8	28	35	17	
10.	CECE	15	4	4	7	24	30	16	
11.	MEZŐFALVA	15	9	3	3	24	19	15	(-15 pont)
12.	ZICHYÚJFALU	15	4	3	8	28	35	15	
13.	KISAPOSTAG	15	4	3	8	19	28	15	
14.	LAJOSKOMÁROM	15	4	1	10	13	45	13	
15.	SÁRBOGÁRD	15	3	3	9	19	44	12	
16.	FÜLE	15	0	1	14	9	63	1	

A bajnokság első felében szerzett 12 pont nagyon kevés volt.

A gyenge őszi teljesítményt követően kiváló téli felkészülésre került sor. A keret tagjai nagyon komolyan vették az alapozást. Az edzéseken a részvétel magas volt. A nyolc felkészülési mérkőzésen mutatott játék, a hozzáállás biztató volt a tavaszra nézve.

A bajnokság második felében sokkal fegyelmezettebb, esetenként szórakoztató, helyenként látványos játékkal sikerült elkerülni a kieső zónából, így sikerült a kitűzött célt elérni.

Íme a 2007/2008-as bajnokság végeredménye

1.	PÁLHALMA	30	27	1	2	123	23	82	
2.	ADONY	30	21	4	5	88	26	67	
3.	SEREGÉLYES	30	18	3	9	92	54	57	
4.	BARACS	30	17	4	9	57	30	55	
5.	LMSK	30	17	4	9	50	44	55	
6.	KÁLOZ	30	12	7	11	63	52	43	
7.	CECE	30	12	5	13	53	55	41	
8.	MEZŐFALVA	30	16	6	8	57	37	39	(-15 pont)
9.	KISAPOSTAG	30	10	6	14	47	65	36	
10.	MEZŐSZILAS	30	9	8	13	70	71	35	
11.	TÁC-CSŐSZ	30	9	7	14	58	76	34	
12.	ENYING	30	9	6	15	58	78	33	
13.	LAJOSKOMÁROM	30	9	3	18	36	75	30	
14.	SÁRBOGÁRD	30	8	6	16	39	75	30	
15.	ZICHYÚJFALU	30	6	6	18	46	75	24	
16.	FÜLE	30	1	2	27	26	127	4	(-1 pont)

A bajnokság után két játékos távozott a csapatból. Hiányukat nem túlzottan vettük észre, mert Csuti Zoltán és Huszár Csaba a tavaszi szezonban nem is igazán lépett pályára. Előbbi egyáltalán nem, utóbbi játékos is csak a tavaszi mérkőzések elején játszott néhány alkalommal.

A következő bajnokságra való nyári felkészülés rövid volt. A Magyar Kupa mérkőzéssorozatban a 3. körben estünk ki. Sárosd csapata búcsúztatott bennünket. Ezek a mérkőzések kiegészítették felkészülésünket. Ennek ellenére az edzőmérkőzéseken mutatott játék alapján magasabb követelmény fogalmazódott meg a vezetőség részéről.

A kitűzött cél: jó, közönséget, szurkolókat vonzó, szórakoztató, eredményesebb játék, valamint 5.-8. hely valamelyikének megszerzése volt.

Csapatunk eddig eleget tett a várakozásoknak.

1.	BARACS	15	11	2	2	36	15	35
2.	KÁLOZ	15	10	2	3	46	20	32
3.	ADONY	15	10	0	5	58	27	30
4.	NAGYVENYIM	15	9	1	5	34	32	28

5.	SEREGÉLYES	15	9	0	6	34	22	27
6.	MEZŐFALVA	15	8	2	5	31	18	26
7.	LAJOSKOMÁROM	15	7	4	4	39	29	25
8.	SÁRBOGÁRD	15	7	2	6	25	31	23
9.	ENYING	15	6	2	7	26	33	20
10.	JENŐ	15	5	5	5	32	34	20
11.	LMSK	15	5	5	5	25	31	20
12.	CECE	15	4	5	6	18	19	17
13.	MEZŐSZILAS	15	4	3	8	21	36	15
14.	DÉG	15	2	5	8	13	37	11
15.	KISAPOSTAG	15	1	3	11	18	42	6
16.	TÁC-CSÖSZ	15	0	3	12	13	43	3

Kétszer annyi pontot gyűjtöttünk, mint az elmúlt bajnokság hasonló időszakában. Ez a tabellán elfoglalt helyünkből is látszik. Bizakodva várjuk a tavaszi folytatást, különösképp azért, mert ebben a mezőnyben a miénk az egyik legfiatalabb csapat.

A tavalyi évben a csapatból kiemelkedett játékaival Szabó K. János, Sípőcz Attila (kapus), Bognár Zsolt és Pálincás Ferenc.

Költségvetés

A klub legfőbb segítője a városi önkormányzat volt.

Az általa nyújtott támogatás mértékéről a beszámolót az elmúlt hónapban tárgyalta a képviselőtestület.

A támogatáson túl az alábbi bevételeink realizálódtak:

- tagdíjbefizetés: 284.000,- Ft.
- belépőjegyek: 302.000,- Ft.
- adó 1 %-a: 107.000,- Ft.
- NUSI támogatás: 640.000,- Ft.
- OKB támogatás: 30.000,- Ft.
- támogatóktól: 263.000,- Ft.

Kiadások tekintetében a tételek a következők voltak:

- tagdíj, nevezési díj, bonyolítási díj a szövetség felé: - 95.000,- Ft.
- játékvezetői díj: - 250.000,- Ft.

- játékkengedélyek kiváltása:	- 241.600,- Ft.
- kispad és kapuk javítása:	- 110.000,- Ft.
- NUSI tornákra kiadás:	- 53.000,- Ft.
- 3 garnitúra szerelés:	- 120.000,- Ft.
- nadrág 32 db.:	- 39.000,- Ft.
- sportszár 36 db.:	- 30.000,- Ft.
- mezek számoztatása:	- 35.000,- Ft.
- kapuhálók:	- 99.000,- Ft.
- utazás, busz:	- 112.000,- Ft.

Nagyon sokba került a mosás, a tisztító- és takarítószeres beszerzése, a világítás javítása. A fű nyírására szintén sokat költöttünk. (benzin). Voltak ügyvitellel kapcsolatos kiadásaink.

(jegyzőkönyvek vásárlása, számlavezetési díj, nyomtatványok, igazolások beszerzése, pályázati önrész befizetése). Költöttünk orvosi ellátásra, kenőcsök, fagyasztók beszerzésére. Vásároltunk labdákat a NUSI tornákra, jutalom mezeket a megye válogatottba bekerült gyerekeknek. És elég sokat költöttünk a csapatok étkeztetésére.

Némi maradvánnyal zártunk, nem tudván mit hoz a „holnap”, hiszen fel kell készülnünk a tavaszi rajtra is.

Mindenképpen helyénvaló, hogy megemlítsük azokat, akik valamilyen módon segítettek a labdarúgó klub működését.

Támogatóink voltak

- Sárbogárd Város Önkormányzata
- Sárbogárd Város Képviselőtestülete OKB
- Lajtos János elnökségi tag
- Krencz Szabolcs
- Szakács Zoltán (TŰZÉP)
- Hargitai Lajos
- Kövesdi István (szikvíz)
- Molnár István (tápbolt)
- Weisz György
- Fodor János
- Barabás József
- László János
- Bölcskei József
- Sárközi Antal
- Sáfrány Zoltán
- Sütő László
- Handa Csaba
- Banda Lajos
- Huszár József (órák)
- Kukucska Sándor
- N. Kovács Tibor
- Varga János
- Zobák Pál
- Bodoki Tibor

- Dr. Abdalla Roshdi
- Szakács István elnök, edző
- Tóth Zoltán elnökségi tag, edző
- Pártoló tagok, törzsszurkolók
- És nem utolsó sorban a szülők

A beszámolóból kiolvasható, hogy nagyon tartalmas évet zárt a klub. Olykor feszített volt a program, nemegyszer ütköztek időpontok, sokszor okozott fejtörést a „hogyan tovább” kérdése. Két közgyűlésre is sort kerítettünk, ahol értékeltük az elvégzett munkát, illetve a szülőkkel is kellett egyeztető megbeszélést tartanunk. Gondjaink akadtak bőven, de úgy érzem sikerrel lendültünk át az elénk tornyosuló akadályokon, és összességében igen eredményes évet tudhatunk magunk mögött. Kérem, hogy a képviselőtestület fogadja el a beszámolónkat.

Tisztelettel:

Szakács István
elnök

Sárbogárd, 2009. február 26.